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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. 

Die Debatte ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der 

Fall. 

Das wird jetzt eine längere Angelegenheit, meine Damen und Herren. 

Wir kommen zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag ge-

trennt vornehme. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16, Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Liegenschaftsverwaltung der 

Österreichischen Bundesforste AG, III-818 der Beilagen, zur Kenntnis zu 

nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17, Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend Wald im Klimawandel: Strategien 

und Maßnahmen, III-808 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Karin Greiner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „mehr Transpa-

renz und konkretere Vorgaben für waldbezogene Förderungen“. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Min-

derheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18, Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Schutzwaldbewirtschaftung 

bei der Österreichischen Bundesforste AG, Follow-up-Überprüfung, III-324 der 

Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 
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Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir stimmen ab über Tagesordnungspunkt 19, Antrag des Rechnungs-

hofausschusses, den Bericht betreffend Lebensmittel – Versorgungssicherheit, 

III-964 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Peter Schmiedlechner, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Nein zu 

Laborfleisch“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20, Antrag des Rech-

nungshofausschusses, den Bericht betreffend COVID–19–Förderungen durch 

die Agrarmarkt Austria, III-951 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21, Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Wildbach– und Lawinenver-

bauung in Oberösterreich und der Steiermark, III-854 der Beilagen, zur Kenntnis 

zu nehmen. 

Wer für dessen Kenntnisnahme eintritt, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 22, Antrag des 

Rechnungshofausschusses, den Bericht betreffend Gewässeraufsicht in Kärnten 

und Oberösterreich, III-642 der Beilagen, zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer für dessen Kenntnisnahme eintritt, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist einstimmig angenommen. 
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Die Tagesordnung ist erschöpft. 

 


